Diskrete Zufallsvariablen Losungen+ Ubungen

Aufgabe 1
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(b) B(X) = 6+3 62+06 6+ 7 _ 4

Das Spiel ist bei einem Einsatz von 4 Franken fair.

Aufgabe 2
(a) 1|2 ]3]4]5]6
rx=o) 8 sl %5555
1-11+2-943-7+4-54+5-3+6-1 91
(b) E(X) = = 2
36 36
1-1144-9+9-7+16-5+25-3+36-1 301
() B(X?) = +4-949-7T+ + + _ 301
36 36
2555

Var(X) = B(X?) - B(X)? = T2



Aufgabe 3

(a) E(X)=-1-04+1-014+3-03+7-02=2

(b) E(X?)=1-04+1-01+9-0.3+49-0.2=13
Var(X) =E(X?) - E(X)?=13-22=9
U:\/§:3

(¢) P(X =l <o) = P(IX —2| <3) = P({~1,1,3}) = 0.8

(c) Wahrscheinlichkeitsfunktion von X (probability mass function)
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(d) Verteilungsfunktion von X (cumulative density function)
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